ITPBU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
5. mapt 2019.

Hamomene. Tect Tpaje 45 muHyTa. Jl03BOJbEHA jE ymOTpeba MCKIBYYMBO MHCaJbke M OBOTa JIMCTAa mamupa. KoHadne onroBope
ynucaTtu y oaroBapajyhe kyhwme. Kopuctutu ce 6enrHama u mosejuHOM nicTa 3a KOHIENT. [lonyHUTH momaTke o KaHOUIaTy y
cienehoj Tabuwmm.

TIOJALI O KAHAUJATY TINTAE/3AJIATAK VKynHO

Wupexc (ronuHa/6poj) [Ipe3nme u nve 1. 2. 3. 4.
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1. /IBa taukacra HaenekTpucama, Q; =1uC u Q, =2 uC, xpehy ce y BakyyMmy y 0JJHOCY Ha ImocMarpaya KOHCTAHTHUM Op3uHama
vy =2i, n/s, onHOCHO V, =31, M/S. Y nocMaTpaHoM TPEeHyTKy BpeMeHa, pacTojame n3Mehy Haenexktpucama je r=1m, a

HAeNICKTPHCatha Cy II0CTaBJbeHa Iy X-0ce, Kao Ha ciuid. (a) M3padyHati BEKTOP MarHeTCKe CUIIe Koja Aellyje Ha CBAKO OJ OBHX
HaenekTpucama. (0) [la mu 3a MarHeTcKy CHITy BaXkKH 3aKOH aKIfje U peakuuje?
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2. TaHka >xHMuyaHa KOHTYpa, OOJIMKA MPABOYIJIOT jETHAKOKPAKOT TPOYyIJia IY)KHHE KaTeTe a, MmocTaBjbeHa je y OXY -paBHU

JlekapToBOI' KOOPAMHATHOT CUCTEMa, Kao Ha CIHMLH. Y KOHTYpH je yCIOCTaBjbeHa CTaiHa cTpyja jaunHe | . CpenuHa je BakyyM.
OnpenuTH U3pas 3a BEKTOp MarHeTcke HHayKiuje y Taukun M (2a, 0, 0) .
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3. Kpyra kBagpaTHa KOHTYpa, CTPaHHLE ¢, HaJa3h c€ Y XOMOT€HOM MarHeTCKOM oJby nHAyknuje B =B i, , roe je B koHcraHTa.
Konrtypa nexxn y OXy -paBHH, a CTpaHHIIC KOHTYpe IMapajeiHe Cy KOOPAMHATHHM Ocama, Kao Ha CIUIHN. Y KOHTYpPH IIOCTOjH

cranmHa cTpyja jaunne | . OxpenuTn u3pas 3a BEKTOp MOMEHTA MarHETCKUX CHIIA KOjH JeJyje Ha KOHTYPY.
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4. Bpno nyrayka TaHKa Tpaka MIMpUHE 28, YHMjH je MONPEYHH MpeceK MPHUKa3aH Ha CIIMIH, Hala3u ce y BakyyMy. Y Tpauu IoCTOj!
CTaJIHa MOBPIIMHCKA cTpyja Jg = Jgg i,, Tae je Jgo koHcTaHTa. OApeauTH U3pa3 3a BEKTOp MAarHeTCKe HHAYKIMje y Tauku M 4uje

cy koopaunare (a,a,0).
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OAI'OBOPU HA ITMTABA CA ITPBOI' TECTA U3
[TPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
OIPXXAHOI' 5. MAPTA 2019. 'OJUHE

1l.(a) Fpy =0, Fp =12 1071 iy N . (6) 3a MarueTcKy CHIly He BaKH 3aKOH aKIMj€ U peaklyje.
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4, B= 2; (—lX In \/§+|y arctgz).




